



UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Contrato Nº 75/2012 publicado no D.O. de 07/12/2012, Seção 3, Pág. 124. Onde se lê: Vigência: 07/12/2012 a 07/02/2013 Leia-se : Vigência: 10/12/2012 a 08/02/2013

(SICON - 24/01/2013) 153052-15226-2013NE800243

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS

AVISO DE REABERTURA DE PRAZO
PREGÃO Nº 166/2012

Comunicamos a reabertura de prazo da licitação supracitada, processo Nº 14192/2012-55, publicada no D.O.U de 28/09/2012. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Projetores Multimídia e Interativos. Novo Edital: 25/01/2013 das 08h00 às 12h00 e d13h00 às 17h00. Endereço: Departamento de Material e Patrimônio Campus 2 - Samambaia - GOIANIA - GO Entrega das Propostas: a partir de 25/01/2013 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 07/02/2013, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br.

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL
Pró-Reitor

(SIDECA - 24/01/2013) 153052-15226-2012NE800243

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Espécie: Convênio UFG n.º 014/2013. Processo UFG n.º 23070.012173/2012-94. Objeto: Proporcionar cooperação entre os participantes para a integração da UFG aos setores de produção, serviços, comunidade e governo, possibilitando a operacionalização de Programas de Estágio de Estudantes desta Instituição de Ensino visando ao desenvolvimento de atividades de aproximação e integração ao mercado de trabalho. Convenientes: UFG e o Centro de Estágios - PPM Recursos Ltda. Assinatura: 23/1/2013. Validade: 23/1/2013 a 22/1/2018.

Espécie: Convênio UFG n.º 015/2013. Processo UFG n.º 23070.026898/2012-60. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos de graduação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas diversas áreas de atuação da TEC - Assessoramento, Projetos e Topografia. Convenientes: UFG e a Toledo e Cunha Ltda. Assinatura: 23/1/2013. Validade: 23/1/2013 a 22/1/2018.

Espécie: Convênio UFG n.º 016/2013. Processo UFG n.º 23070.021445/2012-47. Objeto: Proporcionar aos estudantes, regularmente matriculados e com frequência efetiva nos cursos de graduação da UFG, oportunidade de realização de estágio curricular nas diversas áreas de atuação da WSC Agropecuária. Convenientes: UFG e a WSC Agropecuária S.A. Assinatura: 22/1/2013. Validade: 22/1/2013 a 21/1/2018

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

RETIFICAÇÃO

No Extrato de Termo Aditivo Nº 1/2013 publicado no D.O. de 17/01/2013, Seção 3, Pág. 59. Onde se lê: Vigência: 12/01/2013 a 11/04/2013 Leia-se : Vigência: 11/01/2013 a 10/04/2013 Onde se lê: Assinatura: 12/01/2013 Leia-se : Assinatura: 11/01/2013

(SICON - 24/01/2013) 153030-15249-2012NE800238

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 195/2012 UASG 153061

Nº Processo: 23071011296201206. PREGÃO SISPP Nº 187/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA UFJF. CNPJ Contratado: 71632509000103. Contratado : GENOA INFORMATICA E ENGENHARIA LTDA. Objeto: Fornecimento de equipamento para atender ao CGCO/UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 11/12/2012 a 10/12/2013. Valor Total: R\$565.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE801473. Data de Assinatura: 16/11/2012.

(SICON - 24/01/2013) 153061-15228-2013NE800070

Este documento pode ser verificado no endereço eletrônico <http://www.in.gov.br/autenticidade.html>, pelo código 00032013012500068

EXTRATO DE CONTRATO Nº 255/2012 UASG 153061

Nº Processo: 23071014324201239. PREGÃO SISPP Nº 290/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA UFJF. CNPJ Contratado: 07355957000108. Contratado : 7LAN COMERCIO E SERVICOS LTDA -Objeto: Modernização e ampliação dos sistemas de vídeo de vigilância eletrônica do Campus e Unidades da UFJF. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 10/01/2013 a 09/01/2015. Valor Total: R\$23.970.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE802353 Fonte: 112000000 - 2012NE802354 Fonte: 112000000 - 2012NE802355. Data de Assinatura: 24/11/2012.

(SICON - 24/01/2013) 153061-15228-2013NE800070

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Nº do Termo 06/2013. Nº do Contrato 024/2008. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratada: KZ Alimentos Ltda. Objeto: prorrogação de prazo de vigência, de 01 de fevereiro de 2013 a 01 de julho de 2013, ou até a conclusão do processo licitatório. Contratante: Márcio Benedito Baptista - Pró Reitor de Administração da UFMG e Rui Afonso Contratada.

Nº do Termo 06/2013. Nº do Contrato 032/2008. Contratante: Universidade Federal de Minas Gerais. Contratada: KZ Alimentos Ltda. Objeto: prorrogação de prazo de vigência, de 18 de janeiro de 2013 a 18 de janeiro de 2014. Contratante: #ASS Márcio Benedito Baptista - Pró Reitor de Administração da UFMG e Rui Afonso Contratada.

EDITAL Nº 53, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 416, de 05/06/2012, publicado no DOU de 06/06/2012, Seção 3, páginas 93 a 95, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento de vaga para Professor Titular, lotada nesta Universidade e destinada ao Departamento de Enfermagem Materno Infantil e Saúde Pública da Escola de Enfermagem, na área de conhecimento: Enfermagem de Saúde Pública, nos seguintes termos: onde se lê: "Período de realização do Concurso/Datas prováveis para realização das provas: De 60 (sessenta) a 120 (cento e vinte) dias a partir do término das inscrições"; leia-se: "Período de realização do Concurso/Datas prováveis para realização das provas: De 30 (trinta) a 120 (cento e vinte) dias a partir do término das inscrições"

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 55, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, em cumprimento ao disposto no art. 16, do Decreto nº 6944, de 21/08/2009, divulga a homologação do resultado final do Processo Seletivo para preenchimento de vagas de Professor Visitante, abaixo discriminado:

Unidade: Faculdade de Filosofia e Ciências Humanas
Departamento: História
Área de Conhecimento: Patrimônio Histórico e Cultural - Museus e Centros de Ciências
Edital nº: 735, de 31/10/2012, publicado no DOU de 01/11/2012

Vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: Dedicado Exclusivo
Nome do classificado:
1º lugar: Ethel Mizrahy Cuperschmid
2º lugar: Lucinéia Maria Bicalho
3º lugar: Vera Chacham
Data de Homologação Interna: 11/12/2012

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

EDITAL Nº 54, DE 24 DE JANEIRO DE 2013

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 013, de 14/01/2013, publicado no DOU de 15/01/2013, Seção 3, Página 43, que homologou o resultado final do Concurso Público da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional, Departamento de Fisioterapia, Professor Titular, o que faz da seguinte forma: onde se lê: "Vagas: 01 (uma)", leia-se: "Vagas: 02 (duas)."

CLÉLIO CAMPOLINA DINIZ

HOSPITAL DAS CLÍNICAS

EXTRATOS TERMOS DE ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo Ata SRP 799/12. Pregao Elet.11/12.

Contratante: HC/UFMG CNPJ 17.217.985/0034-72
E Contratado: Expressa Dist. de Medicamentos Ltda
Vigência: 24/01/2013 a 27/12/2013 Valor R\$ 245,70
Objeto: Redução de preço do item 040 constante da Ata de Registro de Preços.

Espécie: Primeiro Termo Aditivo Ata SRP 97/12. Pregao Elet.25/11

Contratante: HC/UFMG CNPJ 17.217.985/0034-72
E Contratado: Novafarma Indústria Farmacêutica Ltda
Vigência: 24/01/2013 a 15/03/2013 Valor R\$8.145,00
Objeto: Realinhamento de preço do item 024 constante da Ata de Registro de Preços.

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 22/2012

O pregoeiro do HC/UFMG informa o resultado do julgamento das propostas do pregão n.22/12 para aquisição de material de engenharia, considerando os memores preços praticados no processo e que atende ao edital. O pregoeiro informa que: 1)Dapov Ltda para os itens: 1 a 3,5,11,25, 63, 64,131,133,147,148,151,164,189,199,200 a 202, 208,211,232,233,242,246,247,254,263 e 268; 2)Drumond e Castro Ltda para os itens: 6, 12 a 20, 23,24,32,34 a 39,43 a 46,50,60,65,81 a 84,91, 92 a 96,103,105 a 117,119 a 130,135 a 137,144, 145,146,169,174,185,190,195,198,206,207, 209, 214,218 a 220,222,231,234 a 236,238 a 240,249, 266,267,270,272 a 276,278 e 283; 3)Sanconex Hidráulica Ltda para os itens:163,165,166,186,187, 188,192,194,215 a 217,255 a 257; 4)Picasso Molduras Ltda para os itens:101 e 197; 5)Mourao e Santos Ltda para os itens:104,159,212,225,226, 227,228 e 252; 6)Valli Equipamentos Ltda para os itens: 243,244 e 245; 7)Aurora Ltda para os itens:16,140 e 205; 8)Comercial Casa Premium Ltda para o item:158; 9)Mara Christina Silva para o item:134;10)AZ Com. Ltda para os itens: 47 a 49; 11)Varejo Construção Ribeiro e Meirelles para os itens:8,98 e 99; 12)Emílio Ramos Braga Ltda para o item:269; 13)Guarapiranga Tintas Ltda para osm itens:160,161,210 e 253; 14)Fabio Antonio ME para os itens: 4,9,10,21,22,26,27 28 a 31,51,58,59,66 a 80,85,87 a 90,97,138,139, 141,149,150,152 a 156,167,168,176 a 184,191, 193,224,258 a 262,265,271,281 e 287.Os itens : 221,223,241 e 250 ficaram desertos e os itens: 57,61,118,142,196,197,203,204,251 e 277 foram cancelados,conforme termo de julgamento, anexo ao processo.

ISAQUE DE OLIVEIRA SANTOS

(SIDECA - 24/01/2013) 153261-15229-2013NE802912

PRÓ-REITORIA DE PLANEJAMENTO

EXTRATO DE CONVÊNIO

Espécie: Proc. 23072.013125/11-12 - Convênio n.º 58/11, firmado entre a Universidade Federal de Minas Gerais - UFMG, CNPJ/MF nº 17.217.985/0001-04 e a Universidad de Zaragoza, sediada na Espanha. Objeto: Promover intercâmbio discente de caráter amplo no nível da graduação e pós-graduação. Valor: Não se aplica. Início da vigência: 28 de dezembro de 2012. Fim de Vigência: 28 de dezembro de 2017. Nome e cargos dos signatários: Prof. Clélio Campolina Diniz - Reitor da UFMG, Profa. Mª Pilar Zaragoza Fernández - Vice Reitora da Universidad de Zaragoza.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2013 - UASG 158515

Nº Processo: 23204006063201221.
PREGÃO SRP Nº 28/2012 Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO -PARA. CNPJ Contratado: 09211205000190. Contratado : SECURITY AMAZON SERVICOS DE -SEGURANA PRIVADA LTDA. Objeto: Prestação de serviços de Vigilância Armada, para proteção do patrimônio da Universidade Federal do Oeste do Pará e segurança dos servidores, conforme disposto no termo de referência do pregão 28/2012. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 Lei 10.520/92. Vigência: 01/02/2013 a 01/02/2014. Valor Total: R\$573.333,32. Data de Assinatura: 24/01/2013.

(SICON - 24/01/2013) 158515-26441-2012NE800049

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.